
Strickanleitung
0525

Fertige Größe ca. 175 x 62 cm 

Material
Landlust-Tweed 80, LL 80 m/ 50 g 
200 g Landlustrot
200 g Nebelblau
200 g Hellgrau
Stricknadeln Nr. 5 und Nr. 7

 
Anleitung
MASCHENPROBE 
13 M und 20 R = 10 x 10 cm (im Grundmuster mit 
Nd Nr. 7)

MUSTER 
Grundmuster: glatt re (Hin-R re M, Rück-R li M)
Bündchenmuster: 1 M re, 1 M li im Wechsel

STRICKEN
87 M in Landlustrot mit Nd Nr. 5 anschlagen. Im 
Bündchenmuster 5 R in Landlustrot str., dann 9 R 
in Hellgrau str.
Weiter mit Nd Nr. 7 in der Streifenfolge str., dabei 
die M einteilen wie folgt:
Randm, 1 M re, 1 M li, 1 M re, 1 M li, 1 M re, 1 M li, 
2 M re, 1 M li, 67 M glatt re, 1 M li, 2 M re, 1 M li, 1 
M re, 1 M li, 1 M re, 1 M li, 1 M re, Randm.

Streifenfolge:
14 R in Hellgrau
*6 R in Landlustrot / 6 R in Hellgrau, ab * 4 x str.
40 R in Nebelblau
6 R in Hellgrau / 6 R in Nebelblau
*6 R in Landlustrot / 6 R in Nebelblau, ab * 3 x str.
40 R in Landlustrot
*6 R in Hellgrau / 6 R in Landlustrot, ab * 2 x str.
*6 R in Hellgrau / 6 R in Nebelblau, ab * 2 x str.
40 R in Hellgrau
6 R in Landlustrot / 6 R in Hellgrau / 6 R in 
Landlustrot
34 R in Nebelblau

Weiter mit Nd Nr. 5 und 14 R in Nebelblau im 
Bündchenmuster str. Dann alle M locker abketten 
und die Fäden innerhalb derselben Farbflächen 
vernähen.

FERTIGSTELLUNG
Die Stola auf die Maße spannen und leicht  
dämpfen.

Abkürzungen
li = links
M = Masche
Nd = Nadel
Nr.= Nummer
R = Reihe
Randm = Randmasche
re = rechts
str. = stricken

STOLA MIT  
STREIFEN
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